



Između izuzetno lepih i elokventnih govornica, naziv pobjednika, pretežno muških članova žirija, dodeljen je, zaslužno, Danijelu Bojoviću, studentu treće godine Fakulteta za privredu i pravosuđe Univerziteta Privredna akademija u Novom Sadu.

Tema ovogodišnjeg dela takmičenja studenata u besedništvu, pošto su se po prvi put takmičili i maturanti, ali sa besedama na drugu temu, bila je "Idemo dalje".

U finalnom predstavljanju učestvovalo je pet studenata, četiri devojke i jedan jedini predstavnik jačeg pola. Po rečima devojaka, pobjedio je najbolji. Po rečima Danijela, bilo ko da je pobjedio od njih, bilo bi to zaslužno.

Danijel Bojović je ovo bilo prvi put da se okušao na bilo kakavom takmičenju i prvi put govorio javno pred ovolikim auditorijumom. Zato i nije očekivao pobjedu, a kada je stigla silno ga je iznenadila.

Danijel je rođen u Nikšiću (Crna Gora) i sa osam godina došao je u Vojvodinu u Mol. Najviše zbog košarke, sa petnaest godina se doseljava u Novi Sad. Prvo igra u KK "Radnički" iz Novog Sada i upisuje srednju Umetničku školu, smer-grafički dizajn. Kasnije se klub u kome je igrao košarku raspao, a on, visok 194cm nastavio da igra u KK "Sloboda", gde se i danas lepo izigra i izdruži sa svojim društvom. Posle Umetničke škole upisuje Pravni fakultet za privredu i pravosuđe i do dana današnjeg se nije pokajao. Već devet godina je Novosađanin.

-Jako sam zadovoljan studijama i sa 99% sigurnošću mogu da kažem da ću nastaviti da se ovim bavim, ako ću biti u prilici da odlučujem. To je poziv koji me oduševljava. Cilj mi je da se bavim pravom, da idem ka sudu, pravosuđu – rekao je Danijel. A o takmičenju, temi, svom osećanju, kaže:

-Temu sam posmartao kroz život, pokušao sam da na neki filozofski način stvorim sliku o tim rečima "Idemo dalje", i da su te dve reči sve što mi naučimo o životu.

***Kaži nam nekoliko reči iz tvoje besede:**

-Pa recimo, na kraju kada tražim od ljudi koji sede tu, da odbiju pogled od mene. Ja gledam očima prkosa i ponosa. I taj svoj uspeh kroz sjaj zenica vaših želim da ostvarim. Zbog toga mi je teško i zato lutam. A od vas tu prisutnih, očekujem da mi pomognete u tome.

***Šta misliš, koliko su širina u obrazovanju, sfera, interesovanja, potrebni jednom advokatu, sudiji?**

-Rečnik je u svemu tome najbitniji. Zato je ovo takmičenje izostavljalo gestakulaciju, šetnje. Morali smo da budemo mirni, da stojimo, da dokažemo da snagom reči možemo da ubedimo druge u ono što govorimo. U advokaturi, odnosno pravu je najbitnije da vi snagom argumenata dođete do onoga što želite.

***Da li imaš nameru da svoje znanje obogatiš iskustvom stečenim u inostranstvu?**

-Razmišljao sam o master strudijama u nekoj stranoj zemlji, ali je rano da o tome razmišljam. Ja sam tek na trećoj godini i imam još dosta vremena i da promenim mišljenje.

oRekao si da si imao tremu. Pa da li je ta trema bila zbog lepih devojaka ili zbog strogih profesora?

-Mislim više zbog strogih profesora nego zbog devojaka, jer kao i svaki Crnogorac, fino se snalazim u prisustvu lepih devojaka, tako je i meni ostalo.

***Bilo je ozbiljnih reči i imao si hrabrost da ih kažeš. Da li ćeš učestvovati na nekim budućim, većim takmičenjima?**

-Prvi put je bilo ovako u saradnji sa prof. Marijanom Mladenov, koja nas je vodila i dovela do ovakvih rezultata. Naš Fakultet ulaže jako mnogo u svoje studente, pomaže nam i na svaki način pruža sve što nam je potrebno. Da opet upisujem fakultet opet bi upisao ovaj. Bez obzira što sam završio grafički dizajn koji nije povezan sa ovim, ali se nisam pokajao što nisam upisao Umetničku akademiju. Ovo je mene velika motivacija i mislim da ću bar duplo više raditi na sebi, koliko sam radio do sada - naglasio je vidno uzbuđen Danijel Bojović.

Mladi ljudi više nego ikada traže sebe. Nekada je razlog veliki broj ponuđenih izbora, nekada su to brojni talenti u jednom mladom čoveku, ponekad je krivac njihov nedostatak. Ali, jedno je sigurno, kada odaberu, oni dobri i radni se ne žale, to rade oni drugi.

Ovo takmičenje samo je još jedan dokaz o dobrom i raznovrsnom radu jedne visokoobrazovne ustanove, koja je priredila fantastično veče, 12. marta 2013. godine, u čast jednog velikana srpske, a mogli bismo reći i evropske misli, Zorana Đinđića, veče koje je pokazalo da ovaj fakultet radi prave stvari i promovise prave ljude za budućnost.



